Уважаемые собственники и пользователи помещений

в многоквартирном доме №АБК 1 р.п. Кольцово!

Уведомляем вас о том, что с 24 апреля 2020 года действие договора управления многоквартирным домом № Л-АБК 1/У от 24.04.2015 прекращается.

Данный договор был заключен по решению общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме №АБК 1 на условиях, утвержденных собственниками помещений в доме, с управляющей организацией – ООО «САДВЭЛ-К», правопреемником которого является ООО «УК Кольцовская». Согласно п.1.3 договора срок его действия составляет пять лет с момента заключения. Пунктом 9.8 договора предусмотрено условие об автоматическом продлении действия договора по окончании срока его действия при отсутствии письменного заявления одной из сторон о прекращении договора.

ООО «УК Кольцовская» не имеет намерения продлять договорные отношения с собственниками помещений в многоквартирном доме №АБК 1 р.п. Кольцово и заявляет о прекращении действующего договора управления многоквартирным домом № Л-АБК 1/У от 24.04.2015 по окончании согласованного сторонами срока его действия, то есть с 24.04.2020 года.

Порядок управления многоквартирным домом №АБК 1 р.п. Кольцово в дальнейшем может быть определен в соответствии с частями 2 и 3 статьи 161, статьями 44 и 45 Жилищного кодекса РФ – по решению общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, созванного по инициативе любого из собственников помещений в доме, либо по результатам открытого конкурса по отбору управляющей организации, проведенного органом местного самоуправления (в соответствии с ч.4 ст.161 ЖК РФ).

Просим вас произвести полную оплату оказанных ООО «УК Кольцовская» жилищно-коммунальных услуг (в том числе, при наличии задолженности за прошлые периоды, погасить ее полном объеме) – в срок до 01 июня 2020 года. 

Управляющая организация ООО «УК Кольцовская»
